



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3^η Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
« ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ - ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ »
ΦΟΡΕΑΣ: Γ.Ν. ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ «ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»

ΤΜΗΜΑ : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών
Ταχ. Δ/ση : Θέση Κουρί
Τηλέφωνο : 2463351309
E-mail : prometh@otenet.gr
Πληροφορίες : Β.ΓΡΙΒΑ

Πτολεμαΐδα 8-2-2017
Αρ. Πρωτ: 1991

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ : “Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς για προμήθεια συστήματος συλλογής αίματος υπό κενό ”

Παρακαλούμε να αποστείλετε με email στο prometh@otenet.gr οικονομική προσφορά για το σύστημα συλλογής αίματος υπό κενό με τα ακόλουθα είδη μέχρι και την Δευτέρα 13-2-2017 και ώρα 12 το μεσημέρι.

Α/Α	ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΥΠΟ ΚΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ :	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ
1	Υποδοχείς σωληναρίων, με αυτόματη απόρριψη βελονών αιμοληψίας, βελονών αιμοληψίας ασφαλείας και πεταλούδων αιμοληψίας	20	
2	Φιαλίδια γενικής αίματος, κενού αέρα, αποστειρωμένα, συνθετικά άθραυστα, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης και η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm. Χωρητικότητας 2ml, 3ml με αντιπηκτικό EDTA K3	8.000	
3	Φιαλίδια για βιοχημικές εξετάσεις, κενού, αποστειρωμένα, συνθετικά, με επιταχυντή πήξεως χωρίς gel διαχωρισμού, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης, η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm. Χωρητικότητας 3-5 ml	5.000	
4	Φιαλίδια για εξετάσεις πήκτικότητας, αποστειρωμένα, συνθετικά, διπλού τοιχώματος, ολικής πληρώσεως (2 σωληνάρια : το ένα μέσα στο άλλο, για εξασφάλιση ορθής αναλογίας αντιπηκτικού - αίματος και διατήρηση κενού για σωστή αναρρόφηση) με αντιπηκτικό SODIUM CITRATE 3,2% - 0,109M, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, ή μέθοδος αποστείρωσης, η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm. Χωρητικότητας έως 2 ml	4.000	
5	Σωληνάρια αιμοληψίας γυάλινα για ΤΚΕ επικαλυμμένα εσωτερικώς με σιλικόνη για την αποφυγή επικόλλησης ερυθρών κυττάρων στα τοιχώματα, αποστειρωμένα, διαυγή, μιας χρήσεως, να περιέχουν 0,45 ml Sod. Citrate 0,105 M, και με ατμόσφαιρα χαμηλής πίεσης για την αυτόματη αναρρόφηση συγκεκριμένης ποσότητας αίματος (κενού αέρος). Η ποσότητα αίματος που αναρροφούν να είναι έως 2 ml	3.000	
6	Φιαλίδια βιοχημικών προσδιορισμών, κενού, αποστειρωμένα, συνθετικά, με επιταχυντή πήξεως και gel διαχωρισμού, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, ή μέθοδος αποστείρωσης, η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X100mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικά το φιαλίδιο κατά 2cm χωρητικότητας έως 5ml	5.000	
7	Βελόνες αιμοληψίας-διατήσεως σωληναρίων κενού, με ενσωματωμένο μη αποσπώμενο προστατευτικό κάλυμμα για λόγους ασφαλείας, 21G, 22G σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία. Η ασφάλιση της βελόνας να γίνεται με το ένα χέρι, ταυτοχρόνως με την έξοδο από την φλέβα, με εύκολο τρόπο, εμφανή και μη αναστρέψιμα.	7.500	
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 7.000 € ΜΕ ΦΠΑ		

- Γίνονται δεκτές μόνο προσφορές για το σύνολο των ειδών (α/α 1-7) που αποτελούν το ζητούμενο σύστημα συλλογής αίματος υπό κενό διότι πρέπει να αποτελούν ομοιογενές λειτουργικό σύστημα αιμοληψίας .
- Η τιμή της προσφοράς να μην υπερβαίνει αυτής του παρατηρητηρίου τιμών και υποχρεωτικά να αναγράφεται ο αύξων αριθμός του υλικού στο παρατηρητήριο (αν υπάρχει) .
- Αν το υλικό δεν υπάρχει στο Παρατηρητήριο Τιμών να δηλώνετε με υπεύθυνη δήλωση ότι το συγκεκριμένο είδος δεν υπάρχει στο Παρατηρητήριο. Σε διαφορετική περίπτωση η προσφορά θα απορρίπτεται.
- Τα προσφερόμενα είδη να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
- Να αναγράφετε πάντοτε τον κωδικό του είδους εργοστασίου παραγωγής, τον κωδικό Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ. του προϊόντος και τον κωδικό GMDN του προϊόντος.
- Η προσφορά να περιλαμβάνει αναλυτικές τεχνικές περιγραφές ή περιγραφικά φυλλάδια και φωτογραφίες των προσφερόμενων ειδών.
- Να αποσταλούν δείγματα.
- Χρόνος ισχύος προσφοράς 3 μήνες (να αναγράφεται επί της προσφοράς).
- Χρόνος παράδοσης : Άμεσος
- Τρόπος πληρωμής: Επί Πιστώσει.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
κ.α.α

ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ